

A K&H Bank Zrt. jogszabályi kötelezettségének eleget téve közzéteszi az alábbi, 2016. február 16. napján kézhez vett, eljárási bírság megállapításáról rendelkező MNB végzést:

H-FH-I-B-612/2016. végzés szám

A Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9., telephelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) (MNB) által a K&H Bank Zrt.-nél (székhelye: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9. K/556.) (Bank) folytatott témavizsgálatban (Vizsgálat) az MNB Pénzügyi Stabilitási Tanácsa felhatalmazása alapján a következő

v é g z é s t

hozom:

I. Felhívom a Bankot, hogy az MNB N-FH-I-2248/2015. számú 2015. október 14. napján kiadományozott végzésében előírt szűrőpróbaszerűen kiválasztott fogyasztók vonatkozásában a Kihelyezett Adatküldő Program (KAP) rendszeren keresztül történő adatszolgáltatási kötelezettségének — a KAP rendszer által a Banknak küldött automatikus válasz üzenettartalmának megfelelően — haladéktalanul tegyen eleget

II. A Bankkal szemben 100.000 Ft, azaz százezer forint összegű eljárási bírságot szabok ki.

A Bankkal szemben ismételten eljárási bírság szabható ki, ha az eljárás során olyan cselekményt végez, vagy olyan magatartást tanúsít, amely az eljárás elhúzására, akadályozására, a valós tényállás feltárásának megghiúsítására irányul vagy azt eredményezi.

Az eljárási bírság a Vizsgálat során ugyanazon kötelezettség ismételt megszegése, vagy más kötelezettség szegésesetén ismételten is kiszabható.

A kiszabott eljárási bírságot a végzés jogerőre emelkedésétől számított harminc napon belül kell az MNB19017004-01678000-30900002 számú számlájára — „eljárási bírság” megjelöléssel, valamint a végzés számának feltüntetésével — befizetni.

Az eljárási bírság önkéntes befizetésének elmaradása esetén a közigazgatási végrehajtás szabályai kerülnek alkalmazásra. Az eljárási bírság befizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén, a be nem fizetett összeg után késedelmi pótlék felszámolására kerül sor, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék.

A késedelmi pótléket az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a végzés számának feltüntetésével „késedelmi pótlék” megjelöléssel. Ha a kötelezett fizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, a fizetési kötelezettség haladéktalanul végrehajtásra kerül. Az MNB által jogerősen kiszabott és meg nem fizetett bírságot, valamint a meg nem fizetett vagy késedelmesen megfizetett bírság miatt felszámított késedelmi pótléket az állami adóhatóság adók módjára hajtja be.

A végzés ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak nincs helye. Az ügyfél, illetve a kifejezetten rá vonatkozórendelkezés tekintetében az eljárás egyéb résztvevője a végzés bírósági felülvizsgálatát a közléstől számított harminc napon belül, jogszabálysértésre hivatkozással a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól kérheti. A kérelmet — a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve — az MNB-nél kell három példányban benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság a végzést nemperes eljárásban vizsgálja felül. A kérelem benyújtásának a végzés végrehajtására nincs halasztó hatálya.

